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Znak: ZP/230-5/2019 Krasnystaw, dnia 21.02.2019

Wykonawcy bioracy udzial w przetargu nieograniczonym
na zakup energii elektrycznej do Samodzielnego Publicznego Zespolu
Opiceki Zdrowotnej w Krasnymstawie

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamowien publicznych
(tekst jednolity Dz. U. z 2018 v. poz. 1986) oraz w odpowiedzi na zapytanie jednego
z Wykonawcow w sprawie dotyczqcej ogloszenia o udzielnie zamdwienia publicznego
w trybie przetargu nieograniczonego na dostawg ,,Zakup energii elektrycznej dla
Samodzielnego Publicznego Zespolu Opieki Zdrowoinej w Krasnymstawie” (Znak
postepowania - ZP/230-5/2019), zamawiajgcy udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1
Czy Zamawiajacy wyraza zgode na otrzymywanie faktur w formie -elektronicznej
na wskazany adres e-mail?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na otrzymywanie faktur w formie elektroniczne;j.

Pytanie 2
Czy Zamawiajacy wyraza zgode na podpisanie umowy droga korespondencyjng?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgod¢ na podpisanie umowy droga korespondencyjna.

Pytanie 3

Czy w przypadku braku otrzymania wskazan licznikéw od Operatora Systemu
Dystrybucyjnego w terminie Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ wystawienia faktur
szacunkowych (korygowanych po otrzymaniu faktur rzeczywistych), w celu zapewnienia
cigglo$ci przekazywania przez Zamawiajagcego s$rodkéw finansowych przeznaczonych
na zakup energii elektrycznej i unikniecia skumulowania si¢ znacznej kwoty za energie
elektryczna na rzecz Sprzedawcy?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wystawianie faktur szacunkowych.

Pytanie 4

Czy Zamawiajacy wyraza zgod¢ na zmiang ceny jednostkowej w razie niezaleznych
od Wykonawcy zmian przepisobw prawa, a w szczegOlnosci zmiany ustawy prawo
energetyczne lub aktéw wykonawczych do tej ustawy wprowadzajacych dodatkowe
obowiazki zwigzane z zakupem praw majatkowych lub certyfikatow dotyczacych
efektywnosci energetycznej?

Odpowiedz:

Odpowiedz w zalgczniku nr 3 do SIWZ §10 pkt. 2



Pytanie 5

Informujemy, ze Wykonawca w procesie fakturowania opiera si¢ na danych pomiarowo-
rozliczeniowych przekazywanych przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego, jednak w swoim
bilingu parametryzuje dtugosé¢ trwania okresu rozliczeniowego. W zwiazku z powyzszym prosimy
o wskazanie okresu rozliczeniowego w odniesieniu do kazdego PPE wystepujacego w
postgpowaniu czy wynosi on 10 dni, 1 miesiac, 2 miesigce czy 6 miesiecy?

Odpowiedz:
Dla wszystkich PPE okres rozliczeniowy wynosi 1 miesiac.

Pytanie 6
Czy okres rozliczeniowy dla poszczegdlnych PPE jest zgodny z miesigcem kalendarzowym ?

Odpowiedz:
Okres rozliczeniowy dla wszystkich PPE jest zgodny z miesiacem kalendarzowym.

Pytanie 7
Prosimy o podanie oddziatu OSD ?

Odpowiedz:
Oddzial OSD : PGE Dystrybucja S.A. Oddzial Zamo§é

Pytanie 8 _

Czy zamawiajacy ma $wiadomosé, ze ze wzgledu na procedury obowiazujace sprzedawcow energii
elektrycznej nie ma mozliwosci rozpoczecia dostaw energii od 02.03.2019r. Zgodnie z Instrukcjg
Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjne;j Sprzedawca na 21 dni przed zmiang sprzedawcy musi
zglosi¢ zmiang na platformie wymiany informacji. W zwiazku z tym, ze wzgledu na procedury
przetargowe, zaden Sprzedawca nie ma mozliwosci rozpoczgeia Swiadezenia ustugi od 02.03.2019

Odpowiedz:

Tak Zamawiajacy ma tego §wiadomos¢.

Pytanie 9
Prosimy o ujednolicenie terminu skladania ofert — w SIWZ §11 ust3 podajecie Panstwo
05.02.2019, zas w §12 — 25.02.2019.
Odpowiedz:
Zamawiajacy zmienia zapisy w STWZ :
1. §11 Opis sposobu przygotowania ofert ust. 3
Z;
.» Oferta przetargowa na zakup energii elektrycznej dla Samodzielnego Publicznego Zespolu Opieki
Zdrowotnej w Krasnymstawie. Prosze nie otwierad przed 5.02.2019 r. godz. 10:30”
na:
»Oferta przetargowa na zakup energii elektrycznej dla Samodzielnego Publicznego Zespotu
Opieki Zdrowotnej w Krasnymstawie, Prosz¢ nie otwieraé przed 25.02.2019 r. godz. 10:30”

Pytanie 10

Zwracamy si¢ z prosbg o odstgpienie od wymogu okreslone w SIWZ:

zdolnosci technicznej lub zawodowe;:

Wykaze, co najmniej dwa zrealizowane zaméwienia (wykonane w okresie ostatnich trzech lat
przed uplywem terminu skiadania ofert, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krétszy to w
tym okresie) odpowiadajace rodzajem przedmiotowi niniejszego zamoéwienia o wartoéci kazdej nie
mniejszej niz wartos¢ brutto zaoferowana w niniejszym postgpowaniu.”

Poniewaz, jako spotka rozpoczynajaca sprzedaz energii na rynku od 01-01-2019r,
posiadamy stosowne kompetencje, warunki ekonomiczne i finansowe oraz zdolnosci techniczne i
zawodowe, pozwalajgce na prawidlowa realizacj¢ Panstwa umowy sprzedazy energii elektrycznej,
natomiast nie posiadamy referencji na Wwymagang przez Panstwa wartos¢ brutto, wobec czego
zwracamy si¢ o odstapienie od w/w wymogu, co znaczaco zwigkszy konkurencyjno$é Panstwa



postgpowania oraz dopusci nowe dodatkowe podmioty moggce ubiega¢ si¢ o udzial w
postepowaniu.

Odpowiedz:

Samodzielny Publiczny Zespot Opieki Zdrowotnej w Krasnymstawie nie wyraza zgody na
odstapienie od zapisu okreslonego w SIWZ § 5. Warunki udzialu w postepowaniu oraz opis
sposobu dokonywania oceny spelniania tych warunkéw. pkt. 5.2 ust. ¢
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